

实施民生工程 构建美丽仪征

悦读,为祖国喝彩

——科技局、科协、红叶社区
联合举办主题党日活动

本报讯(记者聂福姣 通讯员卢娴)为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,日前,市科技局、科协、真州镇红叶社区联合举办“悦读·为祖国喝彩”主题党日活动。

活动在激情澎湃的国歌声中拉开帷幕。市科技局、科协、红叶社区党员代表饱含深情地诵读了红色经典,红叶社区党员代表还带来了《再见了,大别山》《小白杨》等节目。这些节目生动展示了中国共产党引领新中国从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,表达了对党、对祖国的深深祝福。

活动现场,大家还观看了纪录片《孤岛32年》,学习全国时代楷模王继才的先进事迹。市科技局、科协、红叶社区的三位党员代表重读入党志愿,重温入党誓词,并围绕“初心是

什么、使命干什么、奋斗比什么”主题,以座谈的形式回顾了自己的入党历程与工作经历,叩问入党初心,坚定使命信仰,引起党员们的共鸣。大家纷纷表示,作为一名共产党员,要不忘初心、牢记使命,真正把党的根本宗旨和奋斗目标内化于心、外化于行。最后,全体党员挥动手中国旗,共唱《我和我的祖国》,将现场气氛推向高潮。

此次主题党日活动,以诵读红色经典、歌曲合唱、观看电教片、“四重四亮”主题座谈等形式,让全体党员接受了一次深刻的党性洗礼,激励每名党员把初心使命变成锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态投入到我市高质量发展实践中。

我市开展整治食品安全问题联合行动 守护人民群众“舌尖上的安全”

本报讯(记者李健)食品安全与百姓生活息息相关。为切实解决食品安全突出问题,守护人民群众“舌尖上的安全”,10月10日下午,我市召开整治食品安全问题联合行动部署会,由市食安办、市场监管局、公安局、教育局、农业农村局牵头,相关部门配合,在全市范围内集中开展为期3个月的整治食品安全问题联合行动。

此次联合行动重点任务为,严厉打击食品生产经营环节违法违规行为,坚决取缔“黑工厂”“黑作坊”“黑窝点”;实施保健食品行业专项清理整治,严

肃查处保健食品虚假宣传和违规销售问题;解决学校及幼儿园食品安全主体责任落实不到位和食品安全问题;整治农产品质量安全问题,重点解决蔬菜、禽蛋、猪肉、水产品质量安全和农药、兽药添加禁用成分问题。

据了解,联合行动分全面排查、集中整治、总结评估3个阶段实施。全面排查阶段,全面梳理在监督检查、抽检监测、案件查办、投诉举报、媒体曝光中发现的问题线索,聚焦整治重点任务,深挖一批严重侵害群众利益的突出问题。集中整治阶段,针对排查中发现

的突出问题,加大整改和查处力度,坚决查办农产品及食品生产经营违法案件。总结评估阶段,总结评估本地区本部门工作,梳理专项整治期间解决的突出问题,建立的制度机制,取得的可检验、可评判、可感知的成果。

“我们将以此次联合行动为契机,切实增强责任感、使命感、紧迫感,进一步强化组织领导,推动工作落实,加强宣传引导,用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,保障人民群众‘舌尖上的安全’。”市食安办副主任、市场监管局副局长叶支龙表示。



为进一步提升城市形象,改善人居环境,市水利局积极推进黑臭水体治理工作。连日来,位于滨江新城北片的三元沟整治工程如火如荼,桩基工程、清淤工程等已完成,污水管道铺设约800米,完成总工程进度的40%。该工程于今年8月份开工,预计年底竣工。图为10月10日施工现场。
窦月摄



10月13日是中国少年先锋队建队日。建队日前夕,金升外国语实验学校少先队大队部开展“争做新时代好队员”之“我和队旗合个影”活动。队员们穿着整齐的服装,以积极向上的造型,用一张张可爱的笑脸、一个个标准的队礼,表达了对中国少年先锋队浓浓的热爱与敬仰之情。
张慧 窦月摄

信息短波

◆近日,新城镇邀请市人民医院专家举办“健康义诊服务百姓”活动。活动现场,专家们针对群众关注的慢性病、常见病提供咨询问诊,共义诊服务群众120余人次,免费为群众测血压60余人次,发放健康教育处方等200余份。
(窦月)

◆日前,真州镇阳光社区联合该镇养老服务中心组

织部分党员和居民,前往珺珑湖开展睦邻网格文化活动。大家在欣赏美丽风景的同时,了解生态文明建设的重要性。活动还设置了插花等环节,进一步增进党群交流,和睦邻里感情。
(张颖 窦月)

◆日前,我市15组幼儿家庭成员齐聚市图书馆,参加“乐仪绘读”亲子绘本阅读活动。活动现场,市实验幼儿园教师给孩子们讲解文明礼貌绘本《有礼貌的怪兽》,用图文结合的方式讲解故事内容,培养孩子们的阅读习惯,让孩子们知道讲礼貌、守规则的重要性。
(郭菲 杨雪婷)

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善